

MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről a Kecskeméti Városüzemeltetési Nonprofit Kft.. (Székhely: 6000 Kecskemét, Béke fasor 71/a., Cégjegyzékszám: 03-09-130192, Adószám: 25817580-2-03, Képviseli: Boros Gábor ügyvezető), mint megbízó (a továbbiakban Megbízó),

másrészről a Kreatív Press Kft. (Székhely: 6000 Kecskemét, Jégvirág u. 8., Cégjegyzékszám 03-09-122569, Adószám: 23396054-2-03, Képviseli: Rajnai Attila János ügyvezető), mint megbízott (a továbbiakban Megbízott) között - együttesen mint Felek - az alábbi tárgyban és feltételek szerint:

1. A Szerződés tárgya

A Megbízott a Megbízó részére 2017. február 01.-től a Megbízó kérése szerinti gyakorisággal részt vesz a cég irányadó és aktuális kommunikációs stratégiájának a kidolgozásában, ennek keretében anyagokat - javaslat, terv, tanulmány, cikk, PR anyag, fotó - készít, illetve ezek megjelenése érdekében felületet biztosít a Hírösvény.hu weboldalon, illetve annak más közösségi oldalakon lévő oldalán, továbbá az elkészített anyagokat a Megbízott a Megbízó rendelkezésére bocsátja, saját megjelentetés céljából, azoknak szerzői jogairól a Megbízott felé lemond.

Felek megállapodnak abban, hogy a Megbízott nem csak a Megbízó által rendelkezésére bocsátott anyagból dolgozhat, hanem rendszeres kapcsolattartó kijelölésével, vagy egyéb értesítés (E-mail, telefon) útján maga is helyszíni felvételeket készíthet egy-egy beruházás, projekt, esemény stb. állásáról, kiemelt eseményéről a Megbízó jóváhagyásával.

Felek megállapodnak és rögzítik, hogy Megbízott tiszteletben tartja a Megbízó érdekeit, előnytelen helyzetben nem tünteti fel, és kizárólag a Megbízó előzetes jóváhagyásával hozhat nyilvánosságra, tehet közzé beszámolót, tudósítást, interjút stb.

2. A Megbízott a fenti megbízást elvállalja.

3. Megbízott kijelenti, hogy a fenti tevékenység elvégzéséhez szükséges tárgyi és személyi feltételekkel, valamint az esetleges engedélyekkel a szerződés egész időtartama alatt rendelkezni fog. Ezen feltételek hiányából eredő károkozásért és harmadik személy követeléséért a Megbízó a felelősségét kizárja. Felek rögzítik, hogy a személyi és tárgyi feltételek, továbbá a hatósági

engedélyek hiánya a szerződés rendkívüli felmondással történő megszüntetését vonhatja maga után.

4. Megbízási díj, a kifizetés ütemezése

A Megbízó a jelen Szerződésben foglalt tevékenységéért márciustól havonta 50.000,- Ft + Áfa, azaz ötvenezer forint + Áfa megbízási díjra jogosult.

A Megbízott havonta, jelen szerződés megjelölésével minden hónap 5. napjáig jogosult számla kiállítására. A 2007. évi CXXVII. törvény (Áfa tv.) 58.§ (1) bekezdése alapján a teljesítés napja az ellenérték megtérítésének esedékessége, amelyre az adott elszámolás vonatkozik. Fizetési határidő: a számla kiállítását követő 10 nap, amelyet Megbízó átutalással teljesít a Megbízottnak a Fókusz Takarékszövetkezethél vezetett 51700100-10025499 számú bankszámlájára.

Megbízott a benyújtott számlán köteles feltüntetni az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. Törvény 22/A § (2) bekezdés 2. mondatának megfelelően a Megbízó adószámát, csoportazonosító számát, közösségi adószámát is.

Számlázási és postázási adatok:
Kecskeméti Városüzemeltetési Nonprofit Kft.
6000 Kecskemét, Béke fasor 71/a.
adószám: 25817580-2-03

Felek rögzítik, hogy a megbízási díjon felül a Megbízott további díjkövetelést nem érvényesíthet a Megbízóval szemben.

5. A Szerződés hatálya

Jelen szerződés 2017. február 01. napján lép hatályba és azt a Felek határozatlan időre kötik.

Jelen szerződést bármely fél 90 napra írásban rendes felmondással felmondhatja. Amennyiben a Felek valamelyike a jelen szerződésben foglalt bármely kötelezettségét súlyosan megszegi azonnali hatályú felmondásnak van helye (rendkívüli felmondás). A Felek egymással a szerződés megszűnéséig teljesített szolgáltatásokkal elszámolni kötelesek.

6. Vegyes és záró rendelkezések

A jelen Szerződésben a nem, vagy nem kellő részletességgel szabályozott kérdések tekintetében a Felek a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013 évi V. törvény és a magyar jog egyéb rendelkezéseit tekintik irányadónak.

A jelen megállapodás szövegezésével, szerkesztésével, értelmezésével és alkalmazásával kapcsolatban felmerülő esetleges jogvitákat a felek közösen, jóhiszeműen eljárva rendezik. Amennyiben az erre irányuló írásbeli kezdeményezés a másik félhez történő megérkezésétől számított 30 napon belül nem vezet eredményre, úgy a felek a pertárgy értékétől függően kikötik a Kecskeméti Járásbíróság, illetve a Kecskeméti Törvényszék kizárólagos illetékességét.

Jelen szerződést a Felek közösen elolvasták, a tartalmát, a rendelkezéseit, a jogkövetkezményeit közösen értelmezték, azt a Felek megértették, és mint akaratukkal mindenben megegyezőt az erre felhatalmazott képviselőik útján alulírott napon és helyen, jóváhagyólag írták alá.

Kecskemét, 2017. február 01.

KECSKEMÉTI VÁROSÜZEMELTETÉSI
NONPROFIT KFT.
6000 Kecskemét, Béke fasor 71/a
Cégjegyzékszám: 03-09-130192
Adószám: 25817580-2-03

<1>


.....
Mebízó
Kecskeméti Városüzemeltetési
Nonprofit Kft.
képv. Boros Gábor ügyvezető

KREATÍV PRESS KFT.
6000 Kecskemét, Jégvirág u. 8.
Adószám: 23396054-2-03
Cgjsz.: 0309122569
Fókusz Tákarékszövetkezet:
51700100-10025499



.....
Mebízott
Kreatív Press Kft.
képv. Rajnai Attila János ügyvezető